

怒江州 | 2022年1月7日，州人民政府就《政府工作报告（征求意见稿）》起草情况进行说明，并向离退休干部和社会各族各界人士征求意见建议。与会代表结合自身感受，畅所欲言、积极讨论、踊跃发言，围绕乡村振兴、产业培育、民生福祉等方面提出意见和建议。（苏丽 杨健强）

迪庆州 | 2021年12月23日，该州召开州委老干部工作领导小组会议，学习贯彻习近平总书记对全国老干部工作作出的重要指示、全国老干部工作“双先”表彰大会和全国老干部局长会议精神，要求努力建设让党放心、让老干部满意的模范部门，打造政治坚定、作风优良、业务精通的过硬工作队伍。（迪千宣）

安宁市 | 2021年12月29日，市委老干部局召开全体干部职会议，学习贯彻习近平总书记对全国老干部工作作出的重要指示精神。会议要求，干部职工要用心用情、精准服务，努力在平凡的岗位上创造出不平凡的业绩，实现让党放心、让老干部满意的工作目标。（李振涛）

澄江市 | 2021年12月9日，市委组织部举办《银发先锋·话初心》首发仪式。该书通过实地采访、座谈访谈、查阅资料等方式，历时一年半编写而成，全方位呈现17名先进典型人物事迹，号召全市离退休干部向先进典型学习，书写“离岗不离党、退休不褪色”的动人篇章。（澄千宣）

腾冲市 | 2021年12月29日，该市组织离退休干部召开宣讲会，围绕学习贯彻党的十九届六中全会精神、云南省第十一次党代会精神、保山市第五次党代会精神进行专题授课。通过学习，广大离退休干部纷纷表示，将在颐养天年的同时关心全市改革发展，并力所能及地作出贡献。（腾千宣）

永仁县 | 2021年12月24日，县农业农村局举行2021年农业农村工作情况老干部通报会。重点介绍全县乡村振兴工作在推进机制、人才培养、扩大投资等方面采取的措施和取得的成效，并号召老同志依托“永仁银发志愿服务团”平台，为建设美丽幸福新永仁发挥余热。（杨和富）

泸西县 | 2021年12月24日，该县举办2021年老干部读书班暨党的十九届六中全会精神宣讲会。会议强调，各离退休干部党支部要通过集中学习、座谈交流、理论研讨，多形式多渠道开展学习宣传，将学习与思考、学习与建言、学习与执行同步推进。（王金乔）

广南县 | 2021年12月29日，该县举行2021年干部荣誉退休大会。会议指出，希望告别工作岗位的老同志在安享晚年的同时，继续发挥政治优势、经验优势和威望优势，坚持发扬“离岗不离党、退休不褪色”的优良作风，力所能及地服务大局、服务人民、服务基层。（曹颖）

勐海县 | 2021年12月14日至15日，县关工委、县教育体育局邀请州关工委“五老”宣讲团，到县职业高级中学等4所学校开展以“加强法制教育 促进青少年健康成长”为主题的法律知识进校园宣讲活动。旨在提高未成年人分辨是非能力、自我保护意识和遵纪守法观念，预防和减少未成年人违法犯罪。（存国梅）

马龙区 | 2021年12月16日，该区举行2021年干部荣誉退休仪式，向2021年光荣退休的8位区管干部颁发退休纪念牌、荣誉证书和纪念品。区委组织部要求广大离退休干部工作者切实做好干部荣誉退休和服务保障工作，让老干部政治上有荣誉感、组织上有归属感、生活上有幸福感。（吴文林）